

巴拉圭政府向 44 名教師頒發獎學金，讓他們在哥倫比亞大學完成碩士學位

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

自 2016 年以來，巴拉圭政府透過國家海外研究生獎學金計畫「Don Carlos Antonio López」(BECAL) 投資超過 1,000 萬美元，培訓了 600 多名專業教育工作者。上週五，10 月 20 日，在名為「十一號召」“哥倫比亞 02”的架構內，向在哥倫比亞教育技術大學和哥倫比亞國立師範大學的 44 名教育工作者頒發了獎學金，以完成語言、數學和自然科學教學碩士學位。巴拉圭共和國總統貝尼亞 (Santiago Peña) 參加了在巴拉圭中央銀行 (BCP) 舉行的活動；經濟與財政部長 Carlos Fernández Valdovinos、高等教育部副部長 Federico Mora 以及其他國家和教育官員在座。

該計劃的目標是為國家教育系統提供訓練有素的教師，以我國最切身的需求為導向，針對來自 Concepción, Alto Paraná, Caaguazú, Caazapá, Amambay, Itapuá, Cordillera, Ñeembucú, Misiones, Boquerón, Central 和首都地區教師。

值此之際，共和國總統貝尼亞表示：「這是一項八年來改變了巴拉圭數千人生活的計劃。今天你邁出了一大步，我向你保證你有能力，你有足夠的能力，不僅可以完成這個碩士學位，而且可以面對擺在你面前的任何挑戰。」

「我毫不懷疑今天離開的老師將成為班上最好的，因為今天他們有機會，這就是我們必須爭取的：更多的巴拉圭人有新的機會，因為在歷史的每一個時刻我們擁有它，我們能夠表現出色。該計劃是一項將使巴拉圭人民過得更好的國家政策。」他最後強調。

經濟和財政部長 Carlos Fernández Valdovinos 表示，這些獎學金不僅意味著教育工作者的較優待遇，而且意味著最好的培訓，以便他們能夠向學生傳授高品質的教學，這樣政府就會知道如何利用所獲得的知識以最好的方式繼續為我們希望建造的巴拉圭做出貢獻。

透過在世界上最好的大學開設以碩士、博士和博士後為重點的研究生課程，BECAL 向年輕人和專業人士頒發了 2,970 份獎學金，其

中 1,518 名專業人士完成了其中一種模式，並被授予獎學金且已回國。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023 年 10 月 23 日巴拉圭教育部網路新聞稿

<https://www.mec.gov.py/?ref=301593-gobierno-entrego-becas-a-44-docentes-para-realizar-maestrias-en-universidades-de-colombia>

